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Çíàåì:
𝑞𝑛,𝑘 ≤ 𝑞ℎ+1,𝑘, ãäå q öåíòð îòðåçêà 𝑝𝑛,𝑘(𝑝𝑛,𝑘 � ãðàíèöà ðàçäåëåíèÿ)
Ñåé÷àñ ó íàñ åñòü ôèêñèðîâàííûå q è äëÿ íèõ õîòèì âûáðàòü îïòè-

ìàëüíûå p.

1. Ïóñòü ó íàñ åñòü îïòèìàëüíîå ðàçáèåíèå äëÿ (n, k) 𝑝1 è 𝑞1 è ó òàêîãî
ðàçáèåíèå çíà÷åíèå 𝑓1.

2. Ðàññìîòðèì ðàçáèåíèå äëÿ (n + 1, k), ó êîòîðîãî ãðàíèöû ñîõðàíÿ-
þòñÿ è 𝑞2 > 𝑞1, ãäå 𝑞2 òî÷êà, äëÿ êîòîðîé äîñòèãàåòñÿ îïòèìàëüíîå
ðàçáèåíèå. Ïóñòü ó òàêîãî ðàçáèåíèÿ çíà÷åíèå ôóíêöèè áóäåò 𝑓2

3. Ðàññìîòðèì îïòèìàëüíîå ðàçáèåíèå (n + 1, k). Òàì äîñòèãàþòñÿ
çíà÷åíèÿ 𝑞2, 𝑝2 < 𝑝1 è 𝑓3 < 𝑓2

4. Õîòèì äîêàçàòü, ÷òî ðàçáèåíèå (n, k) ñ çíà÷åíèÿìè 𝑝2, 𝑞1 ëó÷øå, òî
åñòü 𝑓4 < 𝑓1, (𝑓4 � çíà÷åíèå ôóíêöèè ïðè òàêîì ðàçáèåíèå).

Доказательство:

𝑓2 = 𝑓 [𝑝1] + 𝑇𝑎𝑖𝑙(𝑝1, 𝑞2)

𝑓1 = 𝑓 [𝑝1] + 𝑇𝑎𝑖𝑙(𝑝1, 𝑞1)

𝑓3 = 𝑓 [𝑝2] + 𝑇𝑎𝑖𝑙(𝑝2, 𝑞2)

𝑓4 = 𝑓 [𝑝2] + 𝑇𝑎𝑖𝑙(𝑝2, 𝑞1)

0 < 𝑓2 − 𝑓3 = (𝑓 [𝑝1]− 𝑓 [𝑝2])−
𝑝1∑︁

𝑖=𝑝2

𝑤𝑖𝜌(𝑥𝑖, 𝑞2)

0 < 𝑓1 − 𝑓4 = (𝑓 [𝑝1]− 𝑓 [𝑝2])−
𝑝1∑︁

𝑖=𝑝2

𝑤𝑖𝜌(𝑥𝑖, 𝑞1)

𝑝1∑︁
𝑖=𝑝2

𝑤𝑖𝜌(𝑥𝑖, 𝑞2) >

𝑝1∑︁
𝑖=𝑝2

𝑤𝑖𝜌(𝑥𝑖, 𝑞1)
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